



Боливарианская Республика Венесуэла

# Официальное заявление

## Венесуэла отвергает заявления Верховного представителя Европейского Союза

Правительство Боливарианской Республики Венесуэла отвергает заявления Верховного представителя Европейского союза Федерики Могерини, в которых она вновь вмешивается в вопросы исключительной компетенции Венесуэлы и ее законно созданных институтов. Вновь, Европейская служба внешних связей явно подчиняется стратегии администрации Трампа по смене правительства в Венесуэле неконституционными методами.

Подобные интервенционистские заявления, которые Европейский союз привык делать каждый раз, когда в Венесуэле устанавливаются каналы политического диалога, вместо того, чтобы способствовать, препятствуют усилиям венесуэльцев по достижению суверенных соглашений. Европейский Союз, который считает себя витриной современной демократии на Западе, теряет данный атрибут непосредственно перед Международным сообществом, скрывая серьезные акты политического насилия, совершенные против венесуэльской демократии в течение последних месяцев, в том числе попытку государственного переворота, которое произошло 30-го апреля. Защита участников государственного переворота, ответственных за политические преступления и тех, кто призывает к иностранной военной интервенции в Венесуэле, стала константой Европейского Союза.



Боливарианская Республика Венесуэла

# Официальное заявление

Еще один пример участия Союза в военной стратегии, предпринятой Вашингтоном с целью добиться краха венесуэльской экономики, заключается в том, что подавляющее большинство средств венесуэльского народа незаконно замороженных в результате преступной финансовой и коммерческой блокады со стороны правительства США, находятся именно в банковских структурах на территории государств-членов Европейского Союза, а их правительства и институты ничего не сделали для того, чтобы эти незаконно заблокированные средства были возвращены для удовлетворения наиболее ощутимых социальных потребностей народа Венесуэлы.

Боливарианская Республика Венесуэла призывает Европейский Союз сохранять конструктивное равновесие в соответствии со своими основополагающими принципами, а также уважать суверенитет и независимость Венесуэлы и обращается к государствам-членам Союза с тем, чтобы они окончательно отказались от гнусных империалистических планов против венесуэльского народа.

**Каракас, 19 июня 2019 г.**